



MINISTERUL FINANTELOR AL REPUBLICII MOLDOVA
SERVICIUL FISCAL DE STAT

MINISTRY OF FINANCE OF THE REPUBLIC OF MOLDOVA
STATE TAX SERVICE

ORDIN

Nr. 420

din 02 09 2024

Cu privire la constituirea Comisiilor de disciplină

În conformitate cu prevederile art. 59 din *Legea nr.158/2008 cu privire la funcția publică și statutul funcționarului public*, „Regulamentului cu privire la comisia de disciplină”, aprobat prin anexa nr.7 la Hotărârea Guvernului nr. 201/2009 și în scopul cercetării faptelor sesizate ca abateri disciplinare ale funcționarilor publici,

ORDON:

1. Se constituie Comisiile de disciplină în cadrul Serviciului Fiscal de Stat, după cum urmează:

1.1. **Comisia de disciplină nr.1**, care va avea următoarea componență:

Dnul **Petru Griuc**, director adjunct al Serviciului Fiscal de Stat - **președintele Comisiei**;
Dna **Valeria Tomșa**, inspector al Direcției nr.1 în cadrul Direcției generale expertiză juridică a Serviciului Fiscal de Stat, **secretarul comisiei**.

Membrii comisiei:

Dna **Olga Mihailenco**, șef al Direcției nr.1 în cadrul Direcției generale antifraudă a Serviciului Fiscal de Stat”;

Dnul **Viorel Bejan**, șef al Direcției control contribuabili mari nr.1 în cadrul Direcției generale control a Serviciului Fiscal de Stat, **reprezentantul Sindicatului angajaților Serviciului Fiscal de Stat**;

Dnul **Marin Rusu**, inspector principal al Direcției securitate internă și anicorupție.

1.2. **Comisia de disciplină nr.2**, care va avea următoarea componență:

Dnul **Iuri Lichii**, director adjunct al Serviciului Fiscal de Stat - **președintele Comisiei**;
Dna **Carolina Cornei**, inspector al Direcției nr.3 în cadrul Direcției generale expertiză juridică a Serviciului Fiscal de Stat, **secretarul comisiei”**.

Membrii comisiei:

Dna **Lucia Potereanu**, șef adjunct al Direcției generale conformare, șef al Direcției organizare conformare a Serviciului Fiscal de Stat;

Dnul **Anton Cernei**, șef al Direcției generale deservire fiscală a Serviciului Fiscal de Stat, **președintele Sindicatului angajaților Serviciului Fiscal de Stat**.

Dna **Cristina Gnatiuc**, inspector al Direcției securitate internă și anicorupție.

2. Se desemnează membrii supleanți ai Comisiei de disciplină nr.1 și ai Comisiei de disciplină nr.2, după cum urmează:

Dnul **Sergiu Chircu**, director adjunct interimar al Serviciului Fiscal de Stat, **reprezentantul Sindicatului angajaților Serviciului Fiscal de Stat**;

Dnul **Serghei Arhirii**, director adjunct interimar al Serviciului Fiscal de Stat;

Dnul **Marian Doboș**, șef al Direcției control operativ nr.3 în cadrul Direcției generale control a Serviciului Fiscal de Stat;

Dnul **Pavel Dima**, șef adjunct al Direcției generale experiză juridică, șef al Direcției nr.1 a Serviciului Fiscal de Stat”;

Dnul **Marin Morcov**, șef al Direcției nr.3 în cadrul Direcției generale antifraudă a Serviciului Fiscal de Stat;

Dnul **Ghenadie Ciubara**, șef adjunct al Direcției securitate internă și anicorupție;

Dnul **Ion Bubulici**, inspector principal al Direcției securitate internă și anicorupție.

3. Se împuternicește Comisia de disciplină nr.1 și Comisia de disciplină nr. 2, de a examina faptele sesizate ca abateri disciplinare, admise de funcționarii publici ai Serviciului Fiscal de Stat, conform sesizărilor repartizate corespunzător de către directorul Serviciului Fiscal de Stat.

4. Se abrogă Ordinul Serviciului Fiscal de Stat nr.420 din 07.11.2022 cu privire la constituirea Comisiilor de disciplină cu modificările ulterioare.

5. Prezentul ordin va fi adus la cunoștința angajaților Serviciului Fiscal de Stat.

6. Controlul asupra executării prezentului ordin mi-l asum.

Director



Olga GOLBAN